

PARANÀ

Il disegno ricercato e la volumetria netta, ampia del bracciolo, sono le caratteristiche salienti di Paranà che coniugate con i dettagli dei piedi ed il grande comfort delle sedute rendono questo modello originale, accogliente ed elegante. Il sistema è ampiamente componibile e corredato da accessori coordinati per soddisfare le esigenze più diverse di chi ama vivere il proprio divano per leggere, conversare, riposare senza rinunciare al gusto del design contemporaneo.

The refined design and the neat and large volumes of the arms, are the main characteristics of Paranà model that together with feet details and the comfort of the seats makes this sofa original, cosy and elegant. This system has a big modularity with many accessories that can satisfy the various needs of who likes to "live" its sofa to read, to talk, to rest, without renounce to the contemporary design.

Design Rodolfo Bertozzi





264/Paraná



265/Paraná



266/Paraná



267/Paraná



Indian Interiors
MEDIEVAL FLOWERS
Paraná
Still Life
NATURA in POSA

Seydus Beita
THE HANGING CLOTH

CREMLINI



270/Paranà



Composizione angolare dai volumi importanti, aperta a molteplici piani di seduta. I piedi in metallo cromato alleggeriscono la visione d'insieme.

Corner composition with important volumes, that can offer various seats levels. The metal chrome feet lighten the whole set.

271/Paranà

PARANA'



DATI TECNICI

Struttura in abete
 Molleggio seduta con cinghie elastiche
 Imbottitura sedute in piuma con inserto in poliuretano
 Larghezza braccio 30 cm
 Altezza sedute 41 cm
 Altezza piede in metallo cromato 11 cm
 Rivestimento parzialmente sfoderabile
 Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Wood structure
- Seat suspension of elasticated belts
- Seat cushions in feathers with polyurethane foam insert
- Armrest width 30 cm
- Seat height 41 cm
- Metal chrome feet, height 11 cm
- Removable seat and back cushions covers
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas
- Acolchado del asiento de pluma con inserto de poliuretano
- Anchura brazo 30 cm
- Altura del asiento 41 cm
- Patas de metal cromado, altura 11 cm
- Cubierta parcialmente desfundable
- Cama incorporada no disponible

